
JI-.t 30:5 der Beilagen 2:U dan stt'no3Taph\5Chen Protokollen d~·s Nationalrates 

XI. (jesetzgebungsperiode 

A n fra g e 

der Abgeordneten ströer, Lanc' 
und Genossen 
an den Bundesminister für Handel, GeYlerbe und Industrie, 
betreffend Ausgaben für Öffentlichkeitsarbeit im 
Jahre i968 

In der Anfragebeantwortung Zl. l037/A.B. vom 
31:1.1969 wurde festgestellt, dass vom Bundesministerium 
für Handel, Gewerbe und Industrie 'ein Betrag von 

1.577.a~2,57 Schilling flir Öffentlichkeitsarbeit im 
Jahre 1968 ausgegeben wurde. 
Es ist augenfällig, dass die Ausgaben des Bundes = 

ministeriums für Handel, Gewerbe und Industrie sogar 
auf den Groschen die gleiche Höhe aufweisen ~'lie jene des 
Bundesministeriums für Bauten und Technik. 

In dieser Anfragebeantwortung wurden ebenfalls nur 
die Kosten für Öffentlichkeitsarbeit angegeben, nicht 
aber jene für Information und Propaganda, nach denen 
von den gefertigten Abgeordneten in dieser Anfrage vom 
2.12.196~ Zl. 1013/J. gefragt wurde. 
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Um einen genaueren Überblick zu erhalten, stellen die 
gefertigten Abgeordneten in AusUbung ihres Kontroll = 
rechtes nachstehende 

l\nfrag e 

1.) Für welche einzeln anzuführende ZVfecke wurde der 

angeführte Betrag für Öffentlichkeitsarbeit von 

1.577.382,57 Schilling ausgegeben? 

2.) Wie hoch waren. die Ausgaben für die einzelnen Zwecke? 
3.) An v.relche namentlich zu nennende Personen bzw. 
Firmepwurden fUr die in der Frage 2.) anzuführenden 
einzelnen Fälle Ausgaben geleistet? 

4.) Wurd~n für das Jahr 1963 ausser den bereits 
erwähnten Ausgaben für Öffentl ichl{ei tsarbei t auch noch 

solche für Information und Propaganda getätigt? 
5c) \Vie hoch sind diese Ausgaben bzw. für welche einzeln 

zu nennende Z"'1ecke wurden diese Ausgaben bestritten? 
6.) An welche Personen bzw. Firmen wurden diese für die 
in Frage 5.) zu nennenden Zwecke im einzelnen Fall 
bezahlt? 

7.) Unter welchem finanzgesetzlichen Ansatz finden sie 
/"". 

ihre Deckung? 
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